
 

 

 

Agenda MR Beatrixschool 
29-09-25 

 Open deel vergadering   

1.  Opening 

• Welkom  
 

Tijd 

19.00 
 

2.  Notulen vorige vergadering/bespreking actielijst 

• Bespreking notulen vorige vergadering en actiepuntenlijst 

• Bespreken notulen GMR (zie hiervoor site Ichthus) 

 

.  

3.  Punten voor de rondvraag 

• Wie gaat er dit schooljaar vanuit de Beatrixschool naar de 

GMR en hoe krijgen we de input vanuit de GMR naar de MR?  
 

  

4.  Ingekomen post/ bespreekpunten vanuit ouders: 

• Mogelijkheden van digitaal betalen van schoolreis/ schoolgeld.  

Er is besproken om dit via schoolkassa te doen, maar dit vraagt 

weer om extra kosten.  

• Kosten schoolreisje voor ouders die als begeleider meegingen. Er 

is een toelichting gegeven waar de kosten vandaan kwamen.  

• Tijd voor de kinderen om fruit/ brood te eten (in combinatie met 

filmpjes). Dit wordt meegenomen binnen het team. 

• Uitjes groep 8 (eigen initiatief van ouders). 

• Aantal activiteiten start schooljaar (PBS beloningen, thema’s en 

activiteiten). Er is een toelichting gegeven waar het knelpunt 

ligt. 
  

  

5.  Directie actualiteiten 

• Start schooljaar.  

• Actuele stand personeel. De directeur praat ons bij over de 

huidige stand van zaken omtrent het personeel. 

• Subsidie Verbetering Basisvaardigheden (VBV).  

• Subsidie DUMAVA (gebouw), reservering Gemeente -> vraag 

Ichthus – Gemeente -> verzoek om alvast een gedeelte van het 

voorbereidingskrediet te verstrekken voor de verduurzaming van 

de Beatrixschool. Dit bedrag is bestemd voor de voorbereiding 

en de aanvraag van de DUMAVA-subsidie (medewerker Sineth). 
De insteek van de wethouder (Roland Boom) is om hiervoor 

separaat een voorstel aan de raad voor te leggen, waarin 

gevraagd wordt om extra budget. Dit zal geagendeerd worden 

voor de raadsvergadering van 11 december. 

• Begroting OR. Penningmeester heeft de begroting 

doorgenomen met de directeur. Bij de volgende MR 

vergadering zal de penningmeester aansluiten. 

• Komst Islamitische school in de buurt. 
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• Vergroenen schoolplein. Hier zal wat aan worden gedaan na 

de verduurzaming van het gebouw. 

• Resultaten oudertevredenheidsonderzoek al bekend? Deze is 

nog niet bekend. 

• Contact gehad met de organisatie van de avondvierdaagse? 

Het is besproken binnen de directie van de Ichthusscholen. Aan 

de hand hiervan gaan we verdere stappen ondernemen  

• Vraag Annemieke 360 graden feedback 
 

 


